

我国成功发射两颗北斗导航卫星

新华社西昌8月25日电(李国利 杨景林)25日7时52分,我国在西昌卫星发射中心以“一箭双星”方式成功发射两颗北斗导航卫星,茫茫太空又新增两颗中国“北斗星”。

清晨,雨后的大凉山浓云低垂。“点火!”随着01指挥员鄂利清的口令发出,长征三号乙运载火箭托举着北斗双星腾空而起。飞行20多秒后,乳白色的长征火箭钻

入云层。长征三号乙属于长征三号甲系列运载火箭。长三甲系列运载火箭是我国目前现役发射次数最多的高轨中型运载火箭。

长三甲系列火箭总指挥岑拯介绍:“自2000年至今,长三甲系列运载火箭搭载所有的北斗导航卫星成功升空,成功率百分之百。”

经过3个多小时飞行后,北斗双星顺利进入预定轨道。据介绍,后续将进行测试与试验评估,并与此前发射的10颗北斗三号

导航卫星进行组网,适时提供服务。

这次发射的北斗双星属于中圆地球轨道卫星,也是我国第11、12颗北斗三号全球组网卫星,由中国科学院微小卫星创新研究院抓总研制。

“星上搭载的激光星间链路终端,可实现星间毫米级高精度距离时间测量和1Gbps星间高速通信。搭载全球短报文通信载荷,可实现全球范围内搜救、位置报告、短报文

通信。”北斗三号卫星总指挥李国通说。

11时50分,发射任务取得圆满成功。“这是中心今年以来的第11次发射任务,已经超过往年9次的最高历史发射记录。”西昌卫星发射中心党委书记董重庆介绍。

自2000年10月首颗北斗导航试验卫星在西昌卫星发射中心发射成功至今,我国所有的北斗卫星均从这里飞向太空。

这是长征系列运载火箭的第283次飞行。

中国文联启动巡回宣讲

本报北京8月25日专电(驻京见习记者彭丹)23日,由中国文联主办的“崇德尚艺,做有信仰、有情怀、有担当的新时代文艺工作者巡回宣讲活动”在北京启动。

据了解,巡回宣讲活动是中国文联学习贯彻习近平总书记文艺工作重要论述的一项重要举措。宣讲团由活跃在创作一线的文艺工作者组成,并将于8月23日至8月30日开展首轮巡回宣讲。来自不同行业的8位艺术家将分为3组,分别在北京、山东济南、浙江杭州、湖北武汉、重庆、云南昆明宣讲。

我国跨度最大双线高速铁路钢桁斜拉桥 徐盐高铁新洋港桥合龙

据新华社北京8月25日电(记者齐中熙)我国跨度最大的高速铁路双线钢桁斜拉桥——新建徐(州)盐(城)高速铁路新洋港斜拉钢桁梁25日实现精准对接,全桥顺利合龙。

据负责大桥勘察设计的中铁第五勘察设计院技术人员介绍,新洋港斜拉桥是徐盐高铁重点控制性工程,总长650米,航线条件复杂,往来船多,通航等级高。设计人员采用了312米跨径方案,最大限度满足了两条水道的通航空间要求。

徐盐高铁是江苏腹地最重要的铁路大动脉之一,计划将于2019年12月份建成通车。

陕南红29军创始人——李良

李良,1908年出生于陕西省长安县(今西安市长安区)姜仁村一个贫苦农民家庭。1926年春考入陕西省立第三中学,不久加入中国共产主义青年团。同年11月转入中国共产党。1926年底,担任中共长安县五楼区委书记,领导开展农民运动,成立农民协会建立农民武装。

大革命失败后,李良任中共长安县委组织部部长,领导了三桥农民暴动。1928年1月,中共陕西省委决定成立以长安为中心的暴动区,李良任暴动总指挥。同年10月,他被捕入狱,在狱中坚持斗争,面对敌人的威逼利诱始终未曾屈服。1930年11月成功越狱,被派往杨虎城部从事兵运工作。后任中共渭南县委书记,领导恢复和整顿中共在陕南的地方组织。1931年8月,任中共陕西省委委员兼西安市委书记。

1932年,李良任中共陕西省委常委,主管组织工作。不久,任红军陕甘游击队政治委员。同年9月,李良在陇东邓宝珊部策动高店兵变,成立中国工农红军陕甘游击队第七队,担任政治委员。

1933年初,李良以省委委员的身份,前往陕南参与领导和组建红29军的工作。同年2月,中国工农红军第29军在西乡县正式成立,李良任军政委,指挥中心设在马儿岩。

为将红29军建设成为一支人民的军队,李良和军长陈浅伦整顿队伍纪律,加强军事训练,制订了“拿群众一针一线”“公平买卖”“住民房要大扫除,讲究卫生”等6条纪律。以身作则发扬民主作风。在半年多的时间里,李良冲锋在前,与战士们同甘共苦,历经大小战斗23次,打退了敌人多次进攻。在李良和陈浅伦的带领下,红29军灵活运用游击战术,多次以弱胜强,不仅开辟了纵横面积达250平方公里的根据地,还建立了400多平方公里的游击区,建立了马儿岩工农民主政府,还建立了赤卫队、儿童团等组织,并在根据地内广泛实行土改。红29军成功牵制了国民党的兵力,对红四方面军在川北的顺利发展起到了重要的配合作用。

1933年4月1日,因叛徒出卖,红29军军部在马儿岩遭敌军包围,李良、陈浅伦指挥大家奋勇突围,因寡不敌众不幸被捕。6日,李良在磨子坪英勇就义,牺牲时年仅25岁。

亚运会田径项目大幕开启 女子链球夺冠 百米飞人亮相



■本报特派记者 谷苗

泳池争锋刚刚落幕,田径大戏接踵上演。今天,第十八届亚运会展开田径项目首个比赛日的较量,中国队在女子链球项目中收获一枚金牌,迎来“开门红”。苏炳添、韦永丽两位夺冠热门选手,也分别在男、女百米“飞人”大战预赛中顺利晋级。

本届亚运会田径比赛将产生48枚金牌。在首日进行的四项决赛中,中国队依靠“双保险”罗娜和王峥的稳定表现,以较大优势包揽女子链球冠军,罗娜的夺冠成绩为71.42米,卫冕冠军王峥以70.86米名列次席。这是中国田径在本届亚运会收获的首枚

金牌,同时也是中国队在亚运会该项目上的五连冠。“田径比赛第一天,非常想为团队争得这份荣誉。”罗娜夺冠后表示,最大心愿是让国旗在东京奥运会上升起。

备受关注的百米“飞人”大战鸣响“第一枪”。在男子百米资格赛中,几乎没有有力冲刺的苏炳添跑出10秒27的成绩,以小组第一的身份携手队友许周政轻松晋级复赛。“我已调整好状态,亚运会的目标肯定是金牌。”苏炳添自信表示,“预赛主要是听听枪,复赛主要注意细节,最后再力拼决赛。”身为卫冕冠军,女“飞人”韦永丽在资格赛中同样没有遇到任何挑战,以11秒32的成绩成功晋级,她的队友梁小静则以11秒46的成绩

顺利过关。26日晚,男、女百米大战就将上演终极较量。

其他比赛中,网球项目结束所有单项的角逐。压轴上演的男单决赛,由中国新星吴易昺对阵乌兹别克斯坦名将伊斯托明。18岁的吴易昺在先胜一盘的局面下痛失好局,以6比2、2比6和6比7(2)惜败于赛会头号种子。但亚军的成绩,已是24年来中国网球在亚运会男单赛场收获的最佳战绩。此前,王蔷和杨柳焯/徐一璠组合,已为中国网球包揽本届亚运会女单、女双桂冠。

三大球项目除男足提前出局外均继续稳步前行。女足淘汰赛,中国“玫瑰”5比0大胜泰国队,强势跻身四强。王霜上演“帽子戏

法”,古雅沙和肖裕仪各有一球进账。半决赛中,中国队将与中国台北队争夺一张决赛门票。中国女排续写开赛以来不失一局的全胜战绩,以3比0速胜哈萨克斯坦队,提前锁定小组头名晋级八强。一度陷入危机的男排也逐渐找回状态,以3比1赢得与斯里兰卡队的“生死战”,挺进第二阶段复赛。

夺金大户射击队由姚兆楠在男子25米手枪速射项目中再夺一金,34中的成绩刷新亚运会纪录。中国女将张妮儒以39秒643的成绩站上小轮车赛最高领奖台。在龙舟男、女200米的角逐中,中国队均收获冠军。

(本报雅加达8月25日专电)

打响四大品牌 聚焦上海服务

匠心·上海设计师④

从传统的旅游路线销售员到新兴的定制旅行师,入行24年——

徐郅耘:常怀利他之心,方可成就自己

■本报记者 王翔

从传统的旅游路线销售员到新兴的定制旅行师,入行24年的携程定制旅行设计师徐郅耘,如今不仅“统领”着平台上1500家供应商、5000多名认证定制师,更着手设计定制旅行职业新标准,让旅游者直接对接服务商和定制师,按照自己的个性化需求享受定制服务。

“研究的是当地文化的特色,竞争的是对客户生活经历的了解。”在她眼中,用心服务是定制旅行这种新消费模式的核心价值。从数据来看,今年定制游异常火爆,日均成团1000多个,定制旅行师已成为继导游之后的另一个引领旅行体验的新岗位。



通过大数据实时流量图,徐郅耘绘出定制游新模式。 本报新媒体中心 张伊展摄

“研究的是当地文化的特色,竞争的是对客户生活经历的了解。”在她眼中,用心服务是定制旅行这种新消费模式的核心价值。从数据来看,今年定制游异常火爆,日均成团1000多个,定制旅行师已成为继导游之后的另一个引领旅行体验的新岗位。

“研究的是当地文化的特色,竞争的是对客户生活经历的了解。”在她眼中,用心服务是定制旅行这种新消费模式的核心价值。从数据来看,今年定制游异常火爆,日均成团1000多个,定制旅行师已成为继导游之后的另一个引领旅行体验的新岗位。

“研究的是当地文化的特色,竞争的是对客户生活经历的了解。”在她眼中,用心服务是定制旅行这种新消费模式的核心价值。从数据来看,今年定制游异常火爆,日均成团1000多个,定制旅行师已成为继导游之后的另一个引领旅行体验的新岗位。

徐郅耘没有选择传统“碰运气”的规划线路,而是拿起电话,与巴厘岛当地的供应商聊起了天。她发现,傍晚时遍地的露天海鲜大排档,是当地人享受落日美景的最佳地点。为此,她找来了会中文、熟悉当地美食,有3年以上摄影经验的当地人充当“特别地陪”。

如今,边观赏落日美景,享用海鲜烛光晚餐,边将资深摄影师拍摄的美图上传到朋友圈,已经成了许多来此旅游度假游客独有的享受方式。

“有点吃力不讨好。”徐郅耘笑说,选择定制游这种新消费模式的客户,一般都有主见和目的性,线路方案可能会修改很多次,但自己的工作就是要让客户“与众不同”。

离家60年的“老上海”在小店内吃出了少年回忆

徐郅耘设计的“三天二晚”行程中,完全避开了外滩、田子坊、新天地、东方明珠等人为患的网红打卡地。虹口区四川北路附近的山阴路、欧阳路、昆山路等老街,才是老人此次旅行中最重要的行程。离家近60年,对城市既熟悉又陌生,老人依稀只记得当年的路名,却已想不起当年居住的具体地址。“小笼包、锅贴,还有小馄饨,这就是我回忆中的上海味道。”在山阴路路边的点心店内,老人吃出了少年时的回忆感觉。

“苏联记忆”“补办婚礼”“摄影之旅”,除

了为老人们定制旅行服务,徐郅耘目前最大的客户还有“80后”“90后”年轻父母们。为一家三口、一家四口提供服务,全程帮带娃的“亲子团”,成了不少年轻父母们带娃出游的最佳方案。

模式更新制定新消费服务标杆

当徐郅耘刚接触定制游,用平台化方式承接小型团、家庭团和个性团业务时,定制旅行还是一片有待开发的处女地。大部分消费者将定制游和高收费划上等号,这种人为为主的观念成了横亘在徐郅耘开拓业务道路上的一座“大山”。

作为一名定制旅行师,徐郅耘也在工作中遇到过不同以往的新问题。例如:有客户要求旅途中,一家人能入住酒店的同一楼层房间。其实,机场接送客户的位置、住宿酒店的楼层等,都是这种新消费模式下的常规需求。

她从定制旅行体系着手设计,打造了“抢单模式”和“供应商等级评定与淘汰制”。在客户发起旅行需求后,需求单会进入平台内部抢单池,由二三位定制旅行师抢单。抢单成功后,定制旅行师需要在国内游8小时、海外游16小时的标准下制定出行方案初稿,交给客户确定需求后,再由供应商提供服务,如果出现服务不过关的情况,这名供应商将被降级甚至淘汰,不会再出现在平台的资源名单上。

“常怀利他之心,方可成就自己。”徐郅耘对定制旅行的要求很简单——让客户满意,在旅途中不留遗憾。今年3月,她主导发布了“定制旅行师认证体系”,推出定制旅行师上岗证,像考驾照一样,定制旅行师如果没有通过资格考试,就无法服务旅游者。

新华社记者 李浩 (据新华社西安8月25日电)



超级大乐透第18099期公告	
体彩公告	中奖号码: 12+13+16+20+21 01+07
排列3第18230期公告	一等奖 6 9356006元
中等奖号码: 7 6 4	二等奖(追加) 0 0元
直选每注奖金1040元	三等奖 33 344348元
组选3每注奖金346元	二等奖(追加) 14 206608元
组选6每注奖金173元	三等奖 473 9581元
排列5第18230期公告	三等奖(追加) 176 5748元
中等奖号码: 7 6 4 6 5	一等奖基金累积数: 6343983973.51元
每注奖金100000元	

努力推动沪粤合作交流迈上新台阶

(上接第一版)

李希强调,广东、上海两地拥有很好的合作基础和条件,要进一步拓展合作领域,提升合作层次,更好实现互利共赢、协同发展。一是在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上加强交流、互学互鉴,共同推动习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻落实到实处。二是在落实“一带一路”、粤港澳大湾区、长江经济带等国家重大发展战略上加强合作,协同深化改革,扩大开放,共同为全国发展大局作出贡献。三是在科技创新领域加强合作,充分发挥各自优势,加强在研发核心技术、关键零部件、重大装备等方面的深度合作,共同提升创新发展水平。四是在城市管理和社会治理方面加强交流,在超大城市管理、智慧城市建设和基层党组织建设和基层治理等方面互相学习促进,实现共同进步、共同提高。五是建立健全多层次多领域交流合作机制,推动两地合作不断上新台阶。

应勇代表市委、市政府感谢广东省长期以来对上海发展的大力支持和帮助,并介绍了上海扩大开放、推动长三角高质量一体化发展等方面情况。应勇说,广东是改革开放的排头兵、先行地、实验区,在深化改革开放、推动高质量发展、区域一体化联动发展等方面有许多好经验、好做法,值得上海认真学习借鉴。当前,按照习近平总书记对上海工作的重要指示和市委四次全会部署,上海正加快建设“五个中心”,加快建设卓越的全球城市和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,面向全球、面向未来,提升城市能级和核心竞争力,全力打响上海“四大品牌”。同时,充分发挥长三角世界级城市群核心城市的龙头带动作用,推动长三角地区更高质量一体化发展。希望沪粤两地坚持优势互补、互利共赢,进一步完善合作机制,加大合作交流力度,更好地服务国家发展大局。

应勇说,广州是我国重要的中心城市、国家商贸中心和综合交通枢纽,近年来经济社会发展态势良好,尤其在城市治理、商贸会展、房地产调控等领域积累了丰富经验,上海将认真学习、充分借鉴。深圳是我国最早设立的经济特区之一,开放包容、敢为人先,充满活力、活力和创新力,经济社会发展不断取得新进步,上海愿与深圳加强经验分享,深化务实合作,促进共同发展。

在粤期间,上海市代表团还来到广州市城市规划展览馆,详细了解广州市规划建设发展情况。

上海市副市长许昆林,广东省领导任学锋、王伟中、林少春、欧阳卫民,广州市市长温国辉、深圳市市长陈如桂参加相关座谈交流和考察活动。

养老院的环境设计或遭误解

先例在前,规避邻避效应因素,或多或少成为养老机构筹建者的考量重点。

2016年底投入运营的静安区临汾路街道“长者照护之家”,由阳曲路391弄小区的公建配套用房改造而来,是四面都被居民住宅“包围”的养老机构。自始至终,项目方都把建设过程置于居民监督之下,前期有社区协商,中途有项目公示,所有进展在小区公告栏实时更新。

另一家新建的民办养老机构,则自装修

养老院选址,不能止于习惯思维

临近尾声时,分批邀请周边居民入院参观,院长反反复复介绍:“看,这里是琴棋书画活动室,这里是干干净净的护理区,不比家里条件差。”

这位院长说:“大家可能对养老院有点误解,把养老院想象成又破又暗,充满‘老人气味’的地方。其实,现在的新建机构设计装修都很现代,光照好、设备好,讲究人性化、适老化,要让老人过得有尊严。做养老院竞争很激烈,条件稍微差一点就没人气。”

谁都年轻过,但不是每个人都老过

对养老院的误解,源于对“老去”的刻板印象和消极想象。在一部分人的意识中,“老去”似乎总要剥离尊严、拖累他人,不再居于社会和家庭权力中心的老年群体,理所当然应该待得远一点,把空间和资源留给其他人。

并不是说“老即正义”,而是有很多人对老年群体缺乏同理心。“家家有老人,人人都会老”,道理说来说轻巧,但要对老年人的身心

状态和人生经验产生共情却不容易,毕竟,谁年轻过,但不是每个人都老过。许多网友认为,老年是人生最后也是最成熟的季节,这个季节的冷暖风景,关乎每一个人。

很多人提倡让老年人“原居安老”,因为不想离开熟悉的环境是人之常情,而且对老年人来说,他们要调动比年轻人更多的机能,才能适应晚年迁居的生活。那些近在“一碗汤的距离”内的养老机构,正是因此才受到老人欢迎。

从这个意义来说,空间之争不是坏事,它让人们正视老年群体的需求,思考公共资源的分配以及不同年龄人群的相处问题。